16. Klouzavy uzel

Kouzelnik svaze k sobé dva stejné dlouhé kusy
provazku, takZe uprostied navazanych provazk( je uzel. Kouzelnik pozada
divaka, aby na uzel fouknul. Kouzelnik chyti uzel a jezdi s nim po jediném
spojeném provazku tam a zpét. KdyZ uzel rozvaze, objevi se jeden dlouhy
a jeden kratky provazek.

Co poﬁebujeiz Dlouhy kus provazu ptiblizné v délce 1 metru a kratky
kousek provazu v délce pfiblizné 20 centimetrd.

Provedeni: Predem si musig oba provazy pfipravit do ruky tak, aby to
vypadalo, Ze drziS dva stejné dlouhé kusy provazu. Pfehod’ prostredek
dlouhého provazu pres prostiedek kratkého provazu. Misto, kde jsou
provazy piehozeny jeden pres druhy, musi byt skryto v tvoji ruce.

Takto pfipraveny predstup pred divaky. Rekni, 7e mas dva stejné dlouhé
provazy, které svaze$ uzlem. Ve skutecnosti uvdzes kratky kus provazu okolo
dlouhého kusu provazu a uzel pevné utdhnes. Pozadas divdka, aby na uzel
fouknul. Vysvétlis divakiim, Ze se pravé stalo kouzlo a uzel miZe po provaze
klouzat. Posouvej uzel nahoru a dold po dlouhém provaze, ¢imz dokazes,
Ze uzel opravdu klouZe. Na konci kouzla rozvaz uzel a ukaz divakim,

Ze nyni je jeden provaz mnohonasobné delsi nez druhy. Provazy mGze$ dat
prekvapenym divakdim zkontrolovat.

POTREBOVAT
TYTO REKVIZITY.
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